
رئیس هیات عامل صندوق ملی مسکن با اشاره به 
جریمه ۷۰ همتی )هزار میلیارد تومانی( بانک‌هایی 
که تسهیلات مسکن پرداخت نکرده‌اند،گفت: جریمه 
بانک ها از طریق صدور برگ تشخیص وصول و وارد 
خزانه شده و از طریق خزانه به صندوق ملی مسکن 

واریز می شود.
محمدرضا اسماعیلی در جریان نشست با خبرنگاران 
در پاسخ به پرسش ایرنا با اشاره به جریمه بانک ها طبق 
قانون جهش تولید در بخش تسهیلات مسکن، افزود: 
جریمه بانک‌ها در سال ۱۴۰۰ نزدیک به ۴۹ همت 
)۴۹ هزار میلیارد تومان( بوده که وصول آن در سال 

۱۴۰۱ است.
وی بیان‌داشت: در سال ۱۴۰۱ پیش‌بینی‌ها از جریمه 
بانک‌ها رقم ۹۱ هزار میلیارد تومان را نشان می‌دهد که 
وصول آنها باید در سال جاری رقم بخورد که جمع آنها 
حدود ۱۴۰ هزار میلیارد تومان جریمه عدم پرداخت 

تسهیلات در مقیاس ۲۰ درصد است.
 طبق قانون جهش تولید، بانک‌ها باید ۲۰ درصد 
از منابع خود را برای تسهیلات در بخش مسکن 

اختصاص بدهند.
اسماعیلی با بیان اینکه از این میزان تاکنون ۷۰ هزار 
میلیارد تومان بر اساس گزارش سازمان امور مالیاتی 
برگ تشخیص کشیده شده است، تصریح کرد: این 
رقم با همکاری بانک‌ها توسط سازمان امور مالیاتی 

وصول می‌شود.
وی گفت: قانون ظرفیت‌های بسیار بزرگی برای 
صندوق ملی مسکن دارد و در آینده این صندوق به 
عنوان صندوق ثروت ملی کشور ایفای نقش کند و در 

آینده بیشتر از آن خواهید شنید.

رئیس هیات عامل صندوق ملی مسکن ادامه‌داد: اگر 
در قانون اعداد و ارقامی می بینید که بزرگ هستند 
و در صورت تحقق بارهای بزرگی را بردارند، ناظر به 
ظرفیت و وظیفه بزرگی است که برای این صندوق 

دیده شده است
وی با اشاره به زمان کوتاه شکل‌گیری صندوق، 
خاطرنشان‌کرد: هنوز به یک‌سالگی صندوق نرسیده 
ایم، بر این اساس نمی توان سرعت عملیات را به 
گونه‌ای پیش برد که دستگاه های اجرایی یا بانک 
هایی که عادت به پرداخت چنین ارقامی نداشتند، 

دچار فشار شوند.
اسماعیلی با اشاره به ارائه سازوکارهایی با هدف نظارت 
بر عملکرد بانک ها برای پرداخت تسهیلات، تصریح 
کرد: به همین منظور ساز و کار نظارتی جدیدی برای 
این بانک‌ها در نظر گرفته شده و مقرر شده است 
از محل ذخایر بانک‌هایی که به تعهدات خود عمل 
نکردند، بانک مرکزی بخشی از سرمایه آن بانک‌ها 

را بلوکه کند.
وی گفت: همچنین مقرر شده است تا در این زمینه 
صلاحیت حرفه ای اعضای هیات مدیره و هیات عامل 

تعلیق شود.
رییس هیات عامل صندوق ملی مسکن در ادامه با بیان 
اینکه از زمان شکل‌گیری صندوق تاکنون، ۱۲هزار 
و۸۵۰ میلیارد تومان به صندوق واریز شده است، 
بیان‌داشت: از این مبلغ تاکنون ۶هزار و ۶۳۰ میلیارد 

تومان در بخش‌های مختلف هزینه شده است. 
وی به همکاری با شرکت‌های دانش بنیان اشاره کرد 
و گفت: هم‌اکنون بیش از ۱۰ شرکت که با روش‌های 
دانش‌بنیان توانایی ساخت مسکن ارزان و با کیفیت را 

دارند، شناسایی شده و در حال همکاری با  آنها هستیم.
اسماعیلی با اشاره به  تامین مصالح ساختمانی، گفت: 
خرید به صرفه فولاد و سیمان در جلسه شورای 
عالی مسکن مورد بحث و بررسی قرار گرفت و در 
صدد هستیم با تخصیص به موقع و به صرفه مصالح 
ساختمانی، ضمن تسریع در اجرای پروژه‌های نهضت 

ملی مسکن هزینه ساخت را  نیز کاهش دهیم.
وی همچنین با اشاره به همراهی وزارتخانه‌های 
صمت و اقتصاد با وزارت راه وشهرسازی در این بخش، 
بیان‌داشت: شفافیت مورد استقبال ما است و درباره 
ارائه مصالح ساختمانی در بورس کالا با رویکرد شفافیت 
این موضوع قابل انجام است. تلاش می‌کنیم تا چنانچه 
فرآیند بورس اشکالاتی دارد با بهبود قیمت پایه فرآیند 

تامین مصالح ساختمانی از بورس کالا بهبود یابد.
تامین ۲۰ همت برای صندوق ملی مسکن 

از محل تهاتر نفت
اسماعیلی درباره  تامین مالی صندوق از محل تهاتر 
نفت، گفت: طبق قانون و تصمیمات اخذ شده ٢٠ هزار 
میلیارد تومان در سال ١۴٠١ از محل تهاتر نفت برای 
صندوق ملی مسکن در نظر گرفته شده است که در 

حال انجام است.
رییس هیات عامل صندوق ملی مسکن اضافه‌کرد: 
وزارت نفت بر اساس مصوبه‌های گذشته در راستای 
تسهیل فروش نفت این امکان را دیده که حواله نفتی 
ارائه دهد تا بتوانند مشکل خود را حل کرده و به 
موازات منابع بودجه‌ای، می‌توان براساس اوراق با 
ساز و کار مشخص این حواله‌های نفتی را در دنیا به 

فروش رساند.
وی همچنین از همکاری با بانک توسعه اسلامی برای 

تامین منابع مالی خبر داد و گفت: هر چند اولویت 
وزارت راه و شهرسازی استفاده از توان تولیدکنندگان 
و پیمانکاران داخلی است، اما ١٠ شرکت اروپایی و 
آسیایی برای همکاری در ساخت مسکن و تامین مالی 

با ایران در حال مذاکره هستند.
اسماعیلی درباره میزان کمک‌های صندوق به اجرای 
نهضت ملی و سایر خدمات عمرانی و زیربنایی، گفت: 
در حال حاضر برای عملیات عمرانی استان ها ۹۰۵ 
میلیارد تومان هزینه صرف شده است، همچنین 
در شهرهای جدید و پروژه های نهضت ملی مسکن 
یک‌هزار و ۵۰۰ میلیارد  تومان هزینه شده است که در 
مجموع در ۱۱ ماه گذشته ۲هزار و۶۳۰ میلیارد تومان 
به صورت مستقیم در پروژه های نهضت ملی و مسکن 

مهر هزینه شده است.
وی با  بیان اینکه صندوق ملی مسکن وظیفه دارد تا 
بخشی از هزینه های تامین مسکن برای چهار دهک 
نخست را تامین کند، افزود: هم اکنون یک میلیون و 

۷۶۰ هزار واحد مسکن ملی در حال اجرا است.
تلاش برای کاهش نرخ سود تسهیلات 

بانکی

رییس هیات عامل صندوق ملی مسکن با بیان اینکه  
نرخ سود تسهیلات بانکی برای بخشی از اقشار  از 
۲۳ درصد به ۱۸ درصد رسید است، گفت: در  تلاش 
هستیم برای سایر بخش ها نیز شاهد کاهش نرخ سود 

این تسهیلات باشیم.
افزایش سرعت ساخت و ساز در نهضت 

ملی مسکن
وی با اشاره به افزایش سرعت ساخت و ساز در نهضت 
ملی مسکن و بهره برداری از واحدهای نیمه تمام، 
بیان‌داشت: شاهد افزایش سرعت ساخت و ساز 
هستیم، به‌گونه ای که در یک مرحله ۱۰۰ هزار واحد 

مسکونی به بهره‌برداری رسیده است.
اسماعیلی درباره واریز ۲ میلیارد دلار به  صندوق 
توسعه ملی مسکن، تصریح کرد: براساس تصمیمات 
اخذ شده ۲میلیارد دلار به صندوق ملی مسکن باید 

واریز شود تا در نهضت ملی مسکن صرف شود.
وی با تاکید بر لزوم همکاری صندوق توسعه ملی برای 
رسیدن به اهداف در نظر گرفته شده در نهضت ملی 
مسکن، گفت: اولویت در کشور باید ساخت و عرضه 

مسکن باشد.
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با رشد ۱۶ هزار واحدی شاخص بورس؛

بازار سهام سبزپوش شد
ایرنا: شاخص کل بورس تهران در پایان 
معاملات دیروز )دوشنبه، ۲۴ مهر( با ۱۶ هزار 
و ۲۵۰ واحد افزایش در ارتفاع ۲میلیون و ۱۸ 

هزار و ۱۹۲ واحدی ایستاد.
 شاخص هم‌وزن با هشت هزار و ۹۷ واحد 
افزایش به ۶۸۶ هزار و ۷۴۵ واحد و شاخص 
قیمت با چهار هزار و ۵۹۸ واحد رشد به ۳۹۰ 

هزار و ۶ واحد رسید.
روز گذشته در معاملات بورس تهران، بیش از 
۱۰ میلیارد و ۴۲۵ میلیون سهم، حق تقدم و 
اوراق بهادار به ارزش ۵۲ هزار و ۶۷۶ میلیارد 

ریال معامله شد.
فولاد مبارکه اصفهان )فولاد( با ۱۳۹۶ واحد، 
پالایش نفت اصفهان )شپنا( با ۱۲۳۰ واحد، 
پالایش نفت بندرعباس )شبندر( با ۹۱۹ واحد، 
سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا( با 
۸۸۶ واحد، ایران‌ خودرو )خودرو( با ۸۰۰ 
واحد و معدنی وصنعتی چادرملو )کچاد( با 
۶۹۷ واحد بیشترین تاثیر مثبت را بر شاخص 

بورس داشتند.
سرمایه گذاری تامین اجتماعی )شستا(، ایران‌ 
خودرو )خودرو(، گسترش‌سرمایه‌گذاری 
ایران خودرو )خگستر(، تامین سرمایه کاردان 
)تکاردان(، سامان‌ گستراصفهان‌ )ثامان(، بورس 
کالای ایران )کالا( و بانک ملت )وبملت( در 

نمادهای پرُتراکنش بورس قرار داشتند.
آخرین وضعیت شاخص فرابورس

شاخص فرابورس نیز دیروز با ۳۰۹ 
واحد افزایش به ۲۵ هزار و ۱۵۷ واحد رسید. در 
این بازار بیش از ۷ میلیارد و ۵۸۷ میلیون برگه 

سهم و اوراق مالی داد و ستد شد.
شرکت‌های بیمه پاسارگاد )بپاس(، سرمایه 
گذاری مالی سپهرصادرات )وسپهر(، ایران 
خودرو دیزل )خاور(، پالایش نفت لاوان 
)شاوان(، پتروشیمی تندگویان )شگویا(، فولاد 
هرمزگان جنوب )هرمز( و فرابورس ایران 
)فرابورس( بیشترین اثر مثبت را بر شاخص 

فرابورس گذاشتند.
ریل پرداز نو آفرین )حآفرین(، بانک دی )دی(، 
ایران خودرو دیزل )خاور(، مولد نیروگاهی 
تجارت فارس )بمولد(، سرمایه گذاری توسعه و 
عمران استان کرمان )کرمان(، فرابورس ایران 
)فرابورس( و توسعه فن افزار توسن )فن افزار( 
در نمادهای پرُتراکنش فرابورس قرار داشتند.

 تزریق ۱.۵ همت
 منابع جدید به بورس

سخنگوی سازمان بورس و اوراق بهادار از تزریق 
۱.۵ همت منابع جدید به بورس خبر داد.

 امیرمهدی صبایی در صفحه خود در توئیتر 
نوشت: »با هدف حمایت از ‎بازار سرمایه، 
تزریق ۱۰ هزار میلیارد ریال منابع جدید به 
»صندوق تثبیت« توسط »صندوق توسعه 
ملی« و تزریق پنج هزار میلیارد ریال به 
»صندوق توسعه بازار« توسط بانک‌ها انجام 

می‌گردد.
همچنین فرآیند ورد منابع پذیره‌نویسی شده 
سایر صندوق‌ها به بازار تا مبلغ ۲۸ هزار 

میلیارد ریال نیز تسریع می‌گردد.«

۵۰ درصد مردم از یارانه بنزین 
برخوردار نیستند

عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس 
شورای اسالمی به بیان توضیحاتی درباره 
ایده توزیع یارانه بنزین به هر کد ملی 
پرداخت و گفت: اجرای این کار به عدالت 
نزدیک تر است.حسینعلی حاجی دلیگانی 
عضو کمیسیون حقوقی و قضائی مجلس 
شورای اسالمی درباره ایده مطرح شده در 
خصوص توزیع یارانه بنزین به هر کد ملی به 
جای شخص گفت: این ایده که یارانه بنزین 
به جای خودرو به هر کد ملی تخصیص پیدا 
کند به این دلیل که ۵۰ درصد مردم از این 
یارانه برخوردار نیستند و این شیوه توزیع 
یارانه بی عدالتی است، کاملًا درست است.
وی در ادامه بیان کرد: این یارانه پنهان بنزین 
فقط به بخشی از جامعه تخصیص پیدا می‌کند 
و همین بخش هم به صورت متفاوت از این 
یارانه برخوردار می‌شوند. اینکه یارانه بنزین 
را به کل مردم تعمیم دهیم کار صحیح و 
درستی است. البته باید در نحوه اجرا دقت 
عمل لازم انجام شود به نحوی که به هدفی 

که می‌خواهیم درست برسیم.
این نماینده مجلس یازدهم توضیح داد: اعتبار 
این سوخت در کارت افراد شارژ می‌شود ولی 
بایستی تاریخ مصرف مشخصی هم داشته 
باشد که بنزین در کارت حبس نشود و یک 
مهلت داشته باشد.حاجی دلیگانی ادامه داد: 
این حرکت اقدام خوبی است ولی در نحوه 
انجام نیازمند کار مطالعاتی بیشتری است. ما 
برای رفع ناترازی بنزین چندین اقدام را با هم 

پیش ببریم تا به نتیجه برسیم.
وی خاطر نشان کرد: یکی از اقدامات تخصیص 
سهمیه بنزین به هر کد ملی است و اقدامات 
دیگر اجرای قانون هوای پاک است و باید در 
این راستا خودروهای با مصرف سوخت بالا و 

فرسوده از رده خارج شوند.

بورس
آخرین آمار صندوق بین‌المللی پول نشان می‌دهد

صعود ذخایر ارزی ایران
صندوق بین‌المللی پول در جدیدترین گزارش خود ذخایر 
ارزی ایران در سال ۲۰۲۳ را ۲۱.۱ میلیارد دلار برآورد کرد 
که ۱.۶ میلیارد دلار بیشتر از سال گذشته است و پیش‌بینی 
می‌کند که این میزان در سال ۲۰۲۴ به ۲۴.۳ میلیارد دلار 

برسد.
به گزارش صندوق بین‌المللی پول، آخرین آمار ارائه شده از 

کل ذخایر ارزی ایران در سال ۲۰۲۱ و رقم ۱۲۲ میلیارد دلار 
بوده است.این سازمان بین‌المللی، در سال ۲۰۲۰ میزان ذخایر 
ارزی ایران را  ۱۳.۸ میلیارد دلار اعالم کرده بود و بر اساس 
اظهارات صندوق بین‌المللی پول روند نزولی این مورد از سال 

۲۰۲۱ معکوس و صعودی شده است.
رقم منتشرشده نشان می‌دهد که  ایران در منطقه رتبه ۱۲ 

ذخایر ارزی در دسترس خود را دارد.آمارصندوق بین‌المللی 
پول نشان می‌دهد که عربستان با ذخایر ۴۳۱ میلیارد دلاری 
در رتبه نخست قرار گرفته و ذخایر ارزی آن در سال ۲۰۲۳ 
نسبت به سال قبل ۲۹ میلیارد دلار کاهش ثبت کرده است. 
همچنین امارات با ۱۶۹ میلیارد دلار و عراق با ۹۳ میلیارد دلار 

در رتبه‌های دوم و سوم قرار گرفتند.

بانک‌هایی که تسهیلات مسکن پرداخت 
نکردند ۷۰ همت جریمه شدند

رئیس هیات عامل صندوق ملی مسکن:

ملودی دهانی / گروه ایران
news@ naslefarda.net

به سیاست تثبیت اقتصادی برای مهار تورم پایبندیم
رئیس‌ کل بانک مرکزی با اشاره به موفقیت‌های دولت 
ایران در کنترل مهار تورم و رشد اقتصادی در شش 
ماه گذشته گفت: دولت و بانک مرکزی به اجرای 
سیاست‌های تثبیت اقتصادی برای کنترل تورم و تحقق 

رشد اقتصادی پایبند است.
به گزارش بانک مرکزی، محمدرضا فرزین در جلسه 
رؤسای کل بانک مرکزی و وزرای منطقه خاورمیانه و 

 )MENAP( آسیای مرکزی صندوق بین‌المللی پول
که در مراکش با سخنرانی گئورگیوا، مدیرعامل صندوق 
بین‌المللی پول برگزار شد، اظهار کرد: اقتصاد ایران پس 
از تحمل تکانه‌های مختلف، هم اکنون به پایداری لازم 

دست یافته است.
وی تصریح کرد: دولت و بانک مرکزی در واکنش به 
تکانه‌های بیرونی، بسته سیاستی شامل مجموعه‌ای 
از سیاست‌های متوازن به منظور تثبیت اقتصادی را 

طراحی و عملیاتی کرده است.رئیس‌کل بانک مرکزی 
در ادامه این اجلاس گفت: بر این اساس نرخ رشد در دو 
فصل اول سال ۲۰۲۳ به‌طور متوسط به ۵.۸ درصد و 
رشد سرمایه‌گذاری در سال ۲۰۲۲ به ۶.۷ درصد رسید.
فرزین تصریح کرد: از موضوعات اساسی کنونی اقتصاد 
ایران، مسئله تورم است که کنترل آن همراه با حمایت 
از خانواده‌های آسیب‌پذیر از اهداف اساسی سیاست 

متوازن تثبیت است.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران از 
ذخیره‌سازی حداکثری اقالم اساسی برای 
تأمین غذای ۸۸ میلیون ایرانی خبر داد و گفت: 
انواع کالاهای اساسی از جمله گندم، برنج، روغن 
و شکر به میزان کافی در انبارها، سیلوها و مخازن 

کشور ذخیره‌سازی شده است.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی شرکت بازرگانی 
دولتی ایران، سید سعید راد با اعالم اینکه 
کالاهای اصلی مورد نیاز مردم کشورمان به 
صورت کامل از محل منابع داخلی و خارجی، 
خریداری شده و در مراکز ذخیره‌سازی نگهداری 
می‌شود، اظهار کرد: پایه اولیه امنیت کشور، 
اطمینان خاطر از تأمین غذای مورد نیاز مردم و 

خوداتکایی کشور در این زمینه است.
وی با اشاره به اینکه امسال با وجود پیش‌بینی 
اولیه مبنی بر خرید ۸ میلیون تنُ گندم تا کنون 
۱۰ میلیون و ۳۴۸ هزار تـُن گندم از کشاورزان 
کشور در قالب طرح خرید تضمینی خریداری 
شده است، اظهار کرد: البته به این میزان اکتفا 
نکرده‌ایم و برای تکمیل ذخایر استراتژیک کشور، 
نسبت به خرید گندم از مبادی خارجی نیز اقدام 

کرده‌ایم.
معاون وزیر جهاد کشاورزی همچنین از تأمین 
سایر کالاهای اساسی مورد نیاز در کشور خبر 
داد و گفت: در این راستا، از ابتدای سال جاری 
بیش از ۱۰۹ هزار تن دانه روغنی کلزا از کلزاکاران 

کشور خریداری شد و خرید دیگر دانه‌های 
روغنی نظیر گلرنگ و آفتابگردان نیز در جریان 
است.راد در تشریح برنامه‌های تأمین کالاهای 
اساسی کشور گفت: خرید و ذخیره‌سازی کالاهای 
اساسی تولید داخل از اولویت‌های شرکت 
بازرگانی دولتی ایران است و بر اساس تکالیف 
این شرکت، نسبت به تأمین و تکمیل ذخایر 
استراتژیک از طریق رصد بازارهای بین‌المللی 

نیز اقدام می‌شود.
وی با بیان اینکه یکی از شاخص‌های دست‌یابی 
به امنیت بالای غذایی، برخوردار بودن از توان 
ذخیره‌سازی بالاست، خاطرنشان کرد: در حال 
حاضر، ظرفیت ذخیره‌سازی گندم کشور در دو 
بخش دولتی و خصوصی، به بیش از ۲۱ میلیون 
تـُن می‌رسد که به طور کامل پاسخ‌گوی نیاز 

کشور است.
معاون وزیر جهاد کشاورزی با تأکید بر اینکه 
برای انبارش سایر کالاها از جمله برنج، روغن 
و شکر از ظرفیت کامل برخوردار هستیم، 
خاطرنشان کرد: مخازن مختلف نگهداری روغن 
در کشور در دست ساخت است، ضمن اینکه 
برای نگهداری کالاها با حفظ کیفیت استاندارد، 
تأسیسات و مراکز ذخیره‌سازی به صورت مرتب 
پایش شده و نسبت به تعمیر و تجهیز و نیز 
نگهداشت و به‌روزرسانی آن‌ها اقدامات فنی و 

فیزیکی مورد نیاز انجام می‌شود.

مدیرعامل شرکت بازرگانی دولتی ایران خبر داد

ذخیره‌سازی حداکثری کالاهای اساسی
به سیاست تثبیت اقتصادی برای مهار تورم پایبندیم

خبر بانک مرکزی

خبر

 آگهی دعوت سهامدارن شرکت شایگان شکوه آیدین )سهامی خاص ( ثبت شده به شماره 66386 
و شناسه ملی 14007975880جهت تشکیل  مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیئت مدیره  

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده در ساعت 09:00 مورخ 1402.07.25 و هیئت مدیره 
1402.07.25 ساعت 8:00 در محل شرکت  آدرس: استان خراسان رضوي ، شهرستان مشهد ، بخش مرکزي ، شهر مشهد، چهنو ، خیابان شهیدرستمي37)برادران 

شهیدکاووسي ، بن بست محمدحسني ، پلاك 29 ، طبقه زیر زمین تشکیل می گردد حضور بهمراه رسانند. 
مدیر عاملدستور جلسه: اتخاذ تصمیم در خصوص انتقال سهام و تغییر اعضای هیئت مدیره  

 آگهی دعوت شرکت تولیدی آجر ماشینی سه ام با مسئولیت محدود 
به  شماره ثبت 1142 و به شناسه ملی10260169659

بدینوسیله از کلیه سهامداران دعوت می شود در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که راس ساعت 10صبح مورخ 
1402/08/10 در اصفهان هتل کوثر)بلوار آئینه خانه هتل کوثر اصفهان( تشکیل  می گردد حضور به هم رسانند .

دستور جلسه:
2-نقل وانتقال سهام 1-کاهش سرمایه  

5-تغییر آدرس مرکز شرکت 4-تغییر نام شرکت    3-تغییر موضوع شرکت 
رئیس هیئت مدیره شرکت تولیدی آجر ماشینی سه ام

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده )نوبت دوم(
 مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی چند منظوره نوید نور در ساعت 10 صبح روز جمعه مورخ 1402/8/12 در خیابان سروش، چهارراه عسگریه، روبروی 

کوچه مهدیه بزرگ اصفهانی، پژوهش سرای افق تشکیل می گردد از اعضا دعوت می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

- تصویب صورت های مالی سال منتهی به پایان سال 1400 و 1401 - گزارش هیئت مدیره و حسابرس و بازرس قانونی  
- تصویب سود و زیان و تقسیم سود بین اعضا - انتخاب اعضا اصلی و علی البدل بازرس و حسابرس  

- تصویب روزنامه جهت آگهی های مجامع - انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره  
- تعیین خط مشی و تعیین تکلیف فعالیت های آتی تعاون - بررسی پیشنهادات هیئت مدیره   

* محل تنظیم وکالتنامه اعضا ساکن در لرستان - خرم آباد روز یکشنبه در تاریخ 1402/8/7 در محل سالن اجتماعات کانون هموفیلی خرم آباد ساعت 10 الی 12 ظهر و محل تنظیم 
وکالتنامه اعضای ساکن در کاشان- نطنز در روز سه شنبه تاریخ 1402/8/9 محل سالن امفی تئاتر بیمارستان متینی ساعت 10 الی 12 ظهر و نیز محل تنظیم وکالتنامه اصفهان، 
چهارمحال بختیاری روزهای دوشنبه 1402/8/8 و چهارشنبه 1402/8/10 در اصفهان، واقع در چهارباغ بالا، مجتمع اداری کوثر، فاز دوم، طبقه اول، واحد 342 دفتر مرکزی واقع 

خواهد بود.
هیئت مدیره شرکت تعاونی نوید نور

تاریخ انتشار: 1402/7/25


